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CFR Călători dă startul, vineri, programului estival de transport ”Trenurile Soarelui”. Până pe 6 septembrie, unele garnituri îşi prelungesc traseul şi vor fi introduse trenuri noi. ”Pentru a permite asigurarea legăturii între principalele oraşe ale ţării şi litoralul românesc, pe perioada sezonului estival, CFR Călători a adoptat un program variat care constă fie în  

Rezultate pentru Jucarii în Baia Mare ; păreri ale clienților ☆, prețuri, ☎ date de contact, , ⌚ programul de lucru cu publicul al firmelor cu sediul în Baia Mare care oferă Jucarii . SJU Baia Mare a fost dotat cu o nouă trusă de videoendoscopie digestivă de ultimă generație și, de asemenea, cu un turn pentru sala de operații a Secției Urologie. 13 iul 2020 / 17:20 SJU Baia Mare: medicul Vasile Bonaț, noul director medical interimar SJU Baia Mare ⋆ citeste toate articole despre SJU Baia Mare pe Universul.net ⋆ Pagina din 1 » "Marcel Mariş a preluat echipa de handbal feminin din Baia Mare în 2001, i-a schimbat denumirea în HC Selmont şi încă din primul sezon competiţional a reuşit să o readucă în cupele europene (locul 5 în campionat cu Gheorghe Covaciu antrenor în 2001/2002). În sezonul 2002/2003, cu prof. Ion Gherhard la timonă, HC Selmont a jucat în finala Challenge Cup împotriva grupării  Transport ROMANIA → SPANIA (si viceversa ⥂) Pret avantajos ⭐transport cu autocar modern ⭕6 curse / saptamana cumpara bilet online Plecari din orasul tau Dunarea Braila a invins-o pe Krasnodar, scor 36-32, si s-a calificat in sferturile de finala ale EHF European League. Acolo o va infrunta pe Minaur BAIA MARE. Mansa tur dintre Dunarea Braila si Minaur se va disputa pe 27 sau 28 martie. Tabita Tour - Tabita Tour Calea Moldovei nr.18, cod 420096, Bistrita, Bistrita-Nasaud Tel. rezervari: +4-0757.109.248 Tel. informatii: +4-0263.215.500 FAX:

CFR Călători dă startul, vineri, programului estival de transport ”Trenurile Soarelui”. Până pe 6 septembrie, unele garnituri îşi prelungesc traseul şi vor fi introduse trenuri noi. ”Pentru a permite asigurarea legăturii între principalele oraşe ale ţării şi litoralul românesc, pe perioada sezonului estival, CFR Călători a adoptat un program variat care constă fie în

Primarul de Baia Mare, Catalin Chereches, spune ca isi doreste de fapt integrarea sociala a romilor: "Noi avem o problema la nivelul municipiului Baia Mare cu patru pungi de saracie, in care sunt constructii improvizate, construite de aproximativ 20 de ani, pe terenuri apartinand domeniului public, constructii absolut improprii, unde nu exista apa, canalizare, curent electric. Miting de solidaritate cu Sorina Pintea, la Baia Mare. „Bolnavului nu i se prescrie puşcărie“ Sute de oamenii s-au strâns, joi, 5 martie, în faţa Palatului de Justiţie din Baia Mare, pentru a-şi manifesta susţinerea faţă de fostul ministru al Sănătăţii. Printre protestatari se află şi soţul Sorinei Pintea. De la 60 EUR weekendul GERMANIA De la 60 EUR weekendul Planifică-ți următoarea excursie de weekend în Germania! Fie că mergeți pe o plajă, descoperiți peisaje unice sau vă bucurați de o călătorie frumoasă în oraș, cu o mașină închiriată de la … Ministrul Muncii, Violeta Alexandru, a declarat, într-o intervenţie la Digi24, că nu are de ce să-şi dea demisia, după ce liderul UDMR, Kelemen Hunor, a cerut acest lucru.

Ofertele pentru realizarea drumului de mare viteză între Baia Mare și Suceava au fost depuse la Ministerul Transporturilor din data de 6 februarie a.c.. Luna viitoare, va fi semnat contractul de atribuire pentru realizarea studiului de fezabilitate la cele trei tronsoane: Baia Mare – Bistrița, Bistrița – Vatra Dornei, Vatra Dornei  

Sorina Pintea, fostul ministru al Sănătății, arestată în dosarul în care este acuzată de luare de mită, a fost reintrodusă în arestul Poliției, după ce a fost transportată, sub pază, la Spitalul Clinic "Sfânta Maria", pentru investigații medicale suplimentare, potrivit unor … Sorina Pintea s-a razgandit cu privire la demisia de la sefia Spitalului Judetean din Baia Mare si a fost repusa in functie. Bucuresti / stiri Actualitate. Fostul ministru PSD al Sanatatii, Sorina Pintea, a revenit asupra demisiei din functia de manager al Spitalului Judetean din Baia Mare, fiind repusa in functie, scrie publicatia G4media. De asemenea, Baia Mare şi Buzău cred că sunt pretendente serioase la titlu” - Florentin Pera, tur-retur, fiecare echipă având 14 dispute. Promptitudine! SJU Vâlcea a reparat tomograful în … Secția Română a Teatrului de Nord vă invită duminică 14 ianuarie 2018, ora 19.00 - sala mare, la premiera spectacolului ”Iluzii” de Ivan Vîrîpaev, traducerea Bogdan Budeș, regia artistică Cristian Ban. Distribuția: Raluca Mara, Ioana Cheregi, Romul Moruțan, Cătălin Mareș.

Din dorinta de a fi cat mai aproape de clientii nostri, avem o retea extinsa de agentii atat in tara cat si in ITALIA si SPANIA. Prin intermediul agentiilor noastre, dar si prin intermediul partenerilor agreati puteti rezerva si achizitiona bilete de transport intern si international pe toate rutele pe care operam. 

CFR Călători dă startul, vineri, programului estival de transport ”Trenurile Soarelui”. Până pe 6 septembrie, unele garnituri îşi prelungesc traseul şi vor fi introduse trenuri noi. ”Pentru a permite asigurarea legăturii între principalele oraşe ale ţării şi litoralul românesc, pe perioada sezonului estival, CFR Călători a adoptat un program variat care constă fie în Sorina Pintea, fostul ministru al Sănătății, arestată în dosarul în care este acuzată de luare de mită, a fost reintrodusă în arestul Poliției, după ce a fost transportată, sub pază, la Spitalul Clinic "Sfânta Maria", pentru investigații medicale suplimentare, potrivit unor …

Localitatea Baia Mare. Descrierea localității și informații utile turiștilor. Despre Baia Mare. Municipiul Baia Mare, resedinta judetului Maramures ofera turistilor sansa de a vizita o paleta larga de obiective turistice, reprezentand un excelent punct de plecare intr-o drumetie prin judetul Maramures. 

no servus! weekend cu oameni fain si showuri excelente, plus ca am fost pe la MORLACA!nu uitati de LIKE, si SUBSCRIBE!tricouri Slana Mariane! https://www.ink  Municipiul Baia Mare, resedinta judetului Maramures ofera turistilor sansa de a vizita o paleta larga de obiective turistice, reprezentand un excelent punct de plecare intr-o drumetie prin judetul Maramures. Una dintre caracteristicile orasului Baia Mare este imbinarea perfecta a monumentelor de arhitectura moderne cu cele medievale.  Distanţa Satu Mare-Tur în Km vă este reprezentată pe hartă. Traseu Satu Mare-Tur pe şosea. Distanţa rutieră dintre Satu Mare şi Tur, viteză, timp, consum şi costul mediu. Tot aici şi distanţa aeriană Satu Mare-Tur exprimată în km sau mile.  Tabita Tour - Tabita Tour Calea Moldovei nr.18, cod 420096, Bistrita, Bistrita-Nasaud Tel. rezervari: +4-0757.109.248 Tel. informatii: +4-0263.215.500 FAX:  Aug 05, 2020 ·  Evenimente Muzee Obiective turistice Stiri decembrie 17, 2019 0 Safari urban, la Muzeul Judeţean de Artă «Centrul Artistic Baia Mare» Joi, 19 decembrie 2019, la ora 13,00, va avea loc vernisajul expoziției temporare interactive SAFARI URBAN, în sala de expoziții…  Planetariul Baia Mare a fost inaugurat la data de 1 iulie 1969, în Baia Mare, fiind primul planetariu public din România şi unicul din Transilvania. Deşi programul de execuţie al clădirii trebuia să aibă loc între anii 1967-1970, recepţia pentru planetariu s-a realizat de abia în vara anului 1969, iar cea pentru etapa a doua în anul  
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